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                                                                                                                                                  1256-2026 

                                                                                                                      770 let 

H e ř m á n e k       

   Obecní zpravodaj  

       březen 2026

 

Milí přátelé, vážení spoluobčané, 

 

měsíc březen je měsícem knihy, slavíme příchod jara, slavíme Mezinárodní den žen a 

v neposlední řadě také třeba Den učitelů. Příchod jara asi vítáme všichni. Po dlouhé 

studené zimě se konečně prodlužuje den, sluníčko začíná mít sílu a všichni se těší na 

dny strávené venku. Někdo na zahradě, někdo na sportovním utkání, někdo na 

procházkách. Přeji Vám krásné jaro.  

 

Měsíc knihy můžete oslavit v naší knihovně 

(https://knihovnahermankovice.webk.cz/), kde je možnost zapůjčit si knihu dle svého 

gusta. Můžete si zde také knihu objednat z jiné knihovny. Sdělíte nám titul, který 

chcete a my vám jej objednáme do naší knihovny. Na konci března se zde koná 

tradiční mezinárodní akce knihoven v Evropě i v zámoří - Noc s Andersenem. 

Přihlášené knihovny najdete na: https://www.nocsandersenem.cz/  

 

8. března jsme oslavili Mezinárodní den žen. Našim ženám jsme přáli osobně 

s malým dárečkem po divadelním představení divadelního souboru Divadlo 

Broumov. Všem našim ženám ještě dodatečně: Milé ženy, oslovuji Vás s respektem a 

obdivem, protože vše co děláte pro tento svět se děje většinou v tichu a bez potlesku. 

Možná jste si zvykly, že držíte svět pohromadě, aniž byste přitom dělaly velká gesta. 

Děkuji Vám, že děláte svět hezčí a jemnější. Něžnost je nejsilnější schopnost, prosím 

udržte si ji. Svět Vás potřebuje, potřebuje Vaši vlídnost, intuici, empatii a schopnost 

spojovat.  

 

28. března oslavíme Den učitelů. Tento den není náhodný. Je to datum narození Jana 

Amose Komenského, učitele národů a patrona českého školství. Připomínal, že učení 

není jen předávání informací, ale především cesta k rozvoji člověka. Názornost, 

aktivní zapojení žáků, respekt k jejich individualitě i vnímání školy jako prostoru 

spolupráce mezi učitelem, žákem a rodičem jsou principy, které Komenský 

formuloval už před staletími. A proto bych ráda zmínila ty, které jsou s dětmi v naší 

Mš v každodenním kontaktu – naše paní učitelky a asistentky. Vedou je při jejich 

prvních krůčcích poznání, učí je spolupracovat, překonávat překážky, objevovat své 

https://knihovnahermankovice.webk.cz/
https://www.nocsandersenem.cz/
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silné stránky i přijímat neúspěch. Dále také musím zmínit i ty, kteří jsou pro chod 

naší mateřské školy neméně důležití. Kuchařky, uklízečky, údržbáři. I oni jsou 

nedílnou součástí výchovy našich dětí, naší budoucnosti. Dále bych zde také ráda 

zmínila další občany naší obce, kteří pracují i v jiných školách, než je ta naše malá 

milá školka heřmánkovická. Vážení, děkujeme za čas, který neměříte jen rozvrhem, 

za energii, která často zůstává skryta a za Vaši trpělivost, která pomáhá růst.  

 

 

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

 

Jednání zastupitelstva obce se koná pravidelně každé druhé pondělí v měsíci 

v kanceláři obecního úřadu. Program je vyvěšován týden dopředu na elektronické 

úřední desce.  

Zastupitelé obce na svých jednáních probírají chod obce, jak aktivity již proběhlé, tak 

akce, které nás čekají. Jednají o pravidelně se opakujících záležitostech, jako jsou 

rozpočet obce, závěrečný účet obce, nákup či prodej nehmotného majetku. Jednání 

zastupitelstva jsou veřejná, každý má tak možnost být přítomen a získat informace, 

které ho zajímají.   

 

 

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE ŘÍJEN 2026 

 

Tak už je to tu zase. Volební rok. Zastupitelstva obcí se ohlížejí zpět a revidují své 

volební programy a jejich naplňování. Někde se hraje na opozici a koalici, vzájemné 

vypočítávání většinou věcí nezdařilých. Za nás musím říci, že se snažíme spíš hledat 

cesty, jak spolu komunikovat a hledat kudy z problému. Dle mého názoru je hra na 

opozici velice náročná, zdlouhavá, drahá a to – určitě se mnou budou souhlasit 

všichni - pro obec není výhodné.  

Současné zastupitelstvo připravuje své kandidáty do těchto voleb také. Měli by umět 

zastupovat obec navenek a měli by být tahouny dalšího dění v naší obci. Vytvoříme 

dvě kandidátní listiny, abyste měli možnost vybrat si svého nejlepšího zástupce. 

Člověka, kterému budete moci sdělit své požadavky a kterému budete věřit, že bude 

naplňovat potřeby občanů. Člověka, který bude všem dobrým vzorem.   

Přestavuji vám ty, kteří se budou ucházet o vaše hlasy v letošních volbách za 

současné zastupitelstvo. Znáte nás z každodenního života v obci. Máme tu své 

rodiny, žijeme tu s Vámi v naší obci a záleží nám na její budoucnosti. 

Ucházet se o Vaše hlasy budou kandidáti, kteří jsou v současném složení 

zastupitelstva obce (Králová Jana, Flídr Petr, Kubásek Petr a Valášek Petr). Doplní 

nás, tak jako v předešlých volbách Slavíčková Marcela, Rotter Josef, Němečková 

Pavla, Papežová Veronika. 
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Nová technika pro naši obec 

Obec Heřmánkovice připravuje modernizaci údržby veřejných prostranství 

prostřednictvím pořízení dálkově ovládané svahové sekačky Spider. 

Tento projekt reaguje na dlouhodobou potřebu efektivní a bezpečné údržby obtížně 

přístupných ploch, jako jsou strmé svahy, okraje komunikací či zarostlé pozemky. 

Dosud obec nedisponovala technikou, která by umožnila tyto práce provádět kvalitně, 

rychle a zároveň bezpečně pro pracovníky. 

Nová sekačka umožní výrazně snížit riziko pracovních úrazů, jelikož obsluha nebude 

muset vstupovat do nebezpečného terénu. Zároveň dojde ke zlepšení vzhledu krajiny, 

pravidelné údržbě porostů a omezení šíření nežádoucích rostlin. 

Pořízení této moderní technologie představuje důležitý krok k efektivnější správě 

obecního majetku a ke zvýšení kvality života obyvatel obce. 

Realizace projektu byla umožněna díky finanční podpoře Evropské unie v rámci 

intervence 52.77 Strategického plánu Společné zemědělské politiky na období 2021–

2027, prostřednictvím Státního zemědělského intervenčního fondu, v rámci výzvy 

MAS Broumovsko+. 

 
 

                       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mas.broumovsko.cz/
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ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 

 

Poplatek za svoz komunálního odpadu za tento rok je 750 Kč za osobu. Slevu mají 

děti do 10 let. Platit můžete do pokladny na obecním úřadě nebo na účet obce  

č. 198 898 935/0600. Stačí, když do zprávy pro příjemce napíšete své jméno a že je to 

za svoz odpadu.  

V dubnu bude firma Marius Pedersen provádět jarní svoz velkoobjemového a 

nebezpečného odpadu.  

Kontejnery na velkoobjemový odpad budou na svých obvyklých stanovištích 

přistaveny v termínu 10. – 13. dubna 2026. 

Nebezpečný odpad bude svážen z obvyklých stanovišť dle harmonogramu dne  

2. dubna 2026.  

Věnujte prosím pozornost přiloženým informacím o konkrétních svozech odpadů.  

 

SPOLKY  

 

Při rekapitulaci posledního volebního období a sepisování aktivit, které jsme 

zrealizovali, o nových stavbách, rekonstrukcích a postupném doplňování hmotného 

majetku obce, který je na první pohled zřejmý, jsem psala v předcházejících 

Heřmáncích. Ještě se k nim vrátím při soupisu aktivit za volební období v dalším 

výtisku. 

O čem bych vás ráda informovala jsou kulturní akce, které v obci proběhly a velmi 

mile mě překvapily. Mojí velkou radostí bylo zjištění, kolik nových spolků a 

osobních aktivit v obci přispívá ke společenskému a kulturnímu dění.  Postupně se u 

nás formují nové spolky, které se podílejí na kulturním dění. A tak, ke kulturním 

akcím pořádaným kulturní komisí obce Heřmánkovice, kulturním centrem Heřmánek 

a knihovnou Heřmánkovice se postupně přidávají další, které pořádají: TJ Sokol 

Heřmánkovice, Balibar kulečníkový klub, Spolek dobrého jídla a pití, Veteran klub, 

Board club Broumov, lyžařský areál Janovičky a Spolek Pestré Javoří hory. Tyto 

spolky pořádají akce pravidelné, dle svého zaměření. Musím zmínit i další 

jednorázové akce, které pořádají soukromé osoby jako jsou šipkové turnaje 

v hospodě U Lípy, svěcení kapličky panny Marie, májový průvod vozítek či 

rozsvěcení betlému. Každý starosta si přeje takto aktivní občany. Vážení, přijměte 

prosím mé veliké poděkování za přispívání do společenského života v obci. Velice si 

vážím každého, kdo chce přidat ruku k dílu a velice rádi – jako zastupitelstvo obce – 

podporujeme každou aktivitu.  

 

JEDNOU VĚTOU Z HEŘMÁNKOVIC 

 

Probíhají první jednání s firmou Cetin – distribuční firma O2 – s možností 

vybudování optické sítě k posílení signálu v naší obci. V blízkých měsících by mělo 

proběhnout oslovení klientů, kteří využívají služby O2. Zaměstnanci firmy budou 

kontaktovat každého zvlášť v jejich domovech s dotazy ohledně dalšího užívání 

služeb O2. O dalším vývoji jednání Vás budeme informovat.   



Stránka 5 z 5 

 

V měsíci dubnu proběhne další výměna autobusových zastávek. Na svou obnovu 

čekají zastávky u kampeličky, u obecního úřadu a u celnice.   

 

V letošním roce si připomínáme 770 let výročí od založení naší obce. Tento datum je 

pravděpodobný a vychází z informace o osidlování obyvatelstvem v okolních obcích.  

První písemná zmínka o existenci naší obce je až z roku 1352 zápisem o faře 

v Heřmánkovicích.  

 

KULTURA V OBCI 

 

19. března 2026 zveme všechny na Velikonoční dílnu do Kulturního centra 

Heřmánek. Tentokrát pod vedením lektorky Lenky. Pozor, začátek je od 16.30 hod.  

27. března 2026 proběhne v Knihovně Heřmánkovice Noc s Andersenem. Přihlášky 

pro své ratolesti vyzvedávejte u p. Stečínské.  

4. dubna 2026 se koná v kulturním domě soutěž o nejlepší uzené – Heřmánkovický 

šrůtek. 6. ročník oblíbené akce pořádá Spolek dobrého jídla a pití a Balibar.  

4. dubna 2026 se bude konat další seminář o ořezu ovocných stromů. Pořádá spolek 

Pestré Javoří hory. Začátek je v 10.00 u č.p. 61.  

20. června 2026 se zástupci obce utkají v netradičních disciplínách na Malém letním 

dovádění v Hejtmánkovicích. Určitě budou moc rádi, když jim přijedete fandit a 

prožít s nimi hezký den.  

 

Sledujte obvyklá informační místa obce (fcb, www stránky, plakátovací plochy 

v obci) včas se dozvíte více.  

 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA   

 

Narodila se Joudalová Adina  

šťastným rodičům gratulujeme a těšíme se na setkání při vítání nových občánků 

 

Zlatou svatbu oslavili společně se svou rodinou manželé Ludmila a Lubomír Jansovi.  

 

K této vzácné příležitosti ještě jednou gratulujeme a přejeme mnoho dalších, 

krásných společných let.  

 

 

Rozloučili jsme se s paní Doležalovou Annou 

                            a    panem Sádeckým Josefem 

 

Čest jejich památce 

 
Vydává obec Heřmánkovice, Jana Králová, starostka obce  

Vaše příspěvky do obecního zpravodaje můžete zaslat na adresu Heřmánkovice 215, nebo na e-mail: obec@hermankovice.cz 

Více informací na www.hermankovice.cz nebo na fcb Heřmánkovice.  

mailto:obec@hermankovice.cz
http://www.hermankovice.cz/

